
 

 

 

 

 

 

学校評価アンケートについて 

１月に実施実施した学校

評価アンケートの結果がま

とまりましたのでお知らせ

いたします。 

保護者地域の皆様には１

５項目の内容を４段階（４

…よくあてはまる ３…だ

いたいあてはまる ２…あ

まりあてはまらない １あ

てはまらない）で評価して

いただきました。 

その中で「４」と「３」を

合わせて９０％を超えたの

が１２項目でした。この結

果から本校の教育活動につ

いては、概ねご理解をいた

だいていると考えます。 

しかし、９０％に届かな

かった項目がありました。

「子どもたちは、よくあい

さつをしている。81.1%」と

「子どもたちは、社会のル

ールやマナーが身についている。86.9%」でした。子供たちのあいさつと社会のルールマナ

ーを身につけることについては、学校で継続して指導に取り組んでいます。学校内のあい

さつやルールマナーを守ることは向上しているように思います。課題は学校外で実践でき

ていないことです。まずは、学校でできるようになる。そして家庭・地域で実践できる子

どもたちを育てるために今後も粘り強く指導をしていきます。ご家庭・地域でのご協力も

よろしくお願いします。もう一つは、「先生は、子どもたちからの相談に誠意をもって応え

ている。89.5%」の項目でした。年３回の心のアンケートを実施し子供たちの相談を受け入

れるようにしていますが、この結果を受け止めて更に相談しやすい体制を作っていきたい

と思います。 

記入欄にも様々なご意見をいただきました。 

・「冬季の体操服、学校指定の物ができないか」…ご家庭の費用負担増等を考え、家庭に

ある服で代用しているのが現状です。様々なご意見を聞き今後も検討が必要だと考え

ます。 

・「カモメールの連絡が遅い」…様々な確認をして正確なメールを発信するようにしてい

ます。確認する時間を短縮して、正確且つ迅速な発信に努めます。 

・「職員の言葉遣い、態度、関わり方が悪い」…ご指摘をしっかりと受け止め、職員に指
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令和６年２月２１日号 
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４・３の
割合

1 94.0% 3.6 （3.6）

2 92.6% 3.4 （3.4）

3 93.7% 3.5 （3.5）

4 92.5% 3.4 （3.5）

5 94.0% 3.5 （3.3）

6 92.5% 3.4 （3.2）

7 81.1% 3.1 （3.2）

8 86.9% 3.2 （3.3）

9 92.8% 3.4 （3.3）

10 89.5% 3.3 （3.2）

11 93.8% 3.4 （3.3）

12 92.9% 3.5 （3.5）

13 93.5% 3.5 （3.5）

14 94.4% 3.5 （3.7）

15 94.4% 3.5 （3.5）

子どもたちは、よくあいさつをしている。

No. 内　　容

学校は、教育方針や教育内容を学校だよりやホームページなどでわかりやすく伝えている。

学校は、校内の掲示物を工夫したり、掃除等環境美化に努めたりしている。

学校は、地域や育友会に協力的である。

ポイント（R4）

評価

子どもたちは、社会のルールやマナーが身についている。

先生は、子どもたちをよく理解し、わかりやすい授業を行っている。

先生は、子どもたちからの相談に誠意をもって応えている。

先生は、子どもたちのよいところは褒め、間違った行動には厳しく指導している。

先生は、必要に応じて家庭への連絡や報告を行っている。

学校は、安全に気を配り環境を整えている。

学校の指導方針は共感でき、特色ある教育活動に満足している。

学校は、人権教育が推進され、命の大切さや思いやりの心を育てる教育がなされている。

子どもたちは、好ましい友達関係があり、楽しく登校している。

子どもたちは、思いやりの心が育っている。

子どもたちは、学習の基礎基本が身についている。



導していきます。子どもたちへの接し方について更に研修等をおこなっていきます。 

・「先生の働き方を優先していないか」…行事の縮減、成績処理の時間確保等のご指摘と

考えます。ご理解を受けながら少しずつ考え取り組んできたつもりでしたが、ご指摘

を重く受け止めております。一方、行政からの指導もあり、効率的な働き方を進めてい

かなければならないのも事実です。多くの皆様に教職員の業務についてご理解を受け

るために、今後更に丁寧な説明に努めていきます。 

・「参観日の駐車場として運動場を開放してほしい」…大変心苦しいのですが、現状では

難しいと考えます。理由は、出入口が 1 か所のため多くの車が出入りすると公道に渋

滞を及ぼし迷惑をかけること、運動場に車を入れると轍ができ（特に雨天時）運動場の

使用に支障が出ることなどです。ただし、お迎え等をお願いする緊急時は、運動場を使

用したいと考えています。ご理解の程よろしくお願いします。 

・「花壇が寂しい」…職員構成が変わり、以前のように充実するとことはできませんでし

たが、少しずつ努力してきました。また、「学年・学級の花壇として子供たちと一緒に

整備しては」という大変参考になるご意見もいただきました。持続可能な取組として

考えていきたいと思います。 

・「横断歩道で渡った後お辞儀をする子がいる」「ホームページを楽しく見ている」「行事

が充実し楽しく通わせてもらっている」「上級生が下級生にやさしくしている」などう

れしいご意見もいただきました 

  たくさんのご意見は、白南風小学校をもっとよくするためのご意見として大切にし

ていきます。学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

佐世保市子ども会大会 

2 月 12 日（祝）に市総合教育

センターにて佐世保市子ども会

大会がありました。その活動表

彰の中で、白南風町子供会が団

体表彰とかべ新聞コンクールで

チームワーク賞を受賞しまし

た。 

写真は、団体賞を受賞している様子とチームワーク賞を受

賞したかべ新聞です。ラジオ体操の様子や白南風公園の清掃

の様子など地域での活動がたくさん入った新聞でした。白南

風町子ども会のみなさんおめでとうございました。 

第３回学校保健委員会 

2 月１４日（水）に第３回学校保健委員会を開催しました。学

校医、学校歯科医、学校薬剤師の皆様にも参加をいただき有意

義な会となりました。内容は、今年度の学校保健委員会として

取り組んだ生活キラキラカード、ノーメディアチャレンジカー

ドの集計結果の報告や今年度の反省と次年度にむけて話合いを

しました。また、学校医の先生からは、インフルエンザの予防

と罹患したときの留意点。学校歯科医の先生からは、運動や思

わぬ転倒で歯が欠けたときの対処法（保存液（牛乳でもよい）

につけて、急いで歯科を受診する）学校薬剤師の先生からは、

学校でおこなう環境衛生に関する検査についての説明がありま

した。三師会の先生方から詳しいお話が聞けることも学校保健委員会のいいところです。 


